

Баку
(Вечерний выпуск)

г. Баку

10 апр. 1981г

Новые спектакли Шекинского театра

ШЕКИ, 10 апреля. (Азеринформ). Еще одной интересной работой порадовал своих поклонников Шекинский государственный драматический театр имени С. Рахмана. Он показал остросюжетную комедию современного швейцарского писателя Фридриха Дюрренматта «Метеор». Человек должен оставить после себя добрый след на земле, он не может завершить свою жизнь подобно метеору, ничего полезного не оставив для будущих поколений. Вот главный смысл, лейтмотив этого злободневного произведения.

— Не впервые обращается к творчеству зарубежных авторов наш коллектив, — сказал в беседе с корреспондентом Азеринформа главный режиссер театра Г. Авакишиев. — В репертуаре самого молодого профессионального театра республики прочное место заняли также сложные произведения, как «Тигр и гиена» венгерского классика Шандора Петефи, «Мастера» болгарского автора Рачо Стоянова, «Карьера Артуро Уи, которой могло и не быть» немецкого драматурга-антифашиста Бертольда Брехта.